

## **В Тамбовской области выявили меньше подделок**

В 2024 году в банковском секторе Тамбовской области выявили 51 поддельную банкноту. По сравнению с прошлым годом количество обнаруженных фальшивок уменьшилось почти на 20%. Такие данные сообщают в региональном отделении Банка России.

Почти две трети подделок занимают тысячерублевые купюры — их выведено из оборота 32 штуки. На втором месте по популярности у фальшивомонетчиков — пятитысячные, их выявили 16 штук. Также эксперты нашли две фальшивки номиналом 2000 рублей и одну пятисотрублевую. Подделок иностранных купюр обнаружено не было.

«Эксперты тамбовского отделения Банка России проводят для школьников, студентов и старшего поколения занятия по определению признаков подлинности российских купюр. Внимание уделяется в том числе и введенным в оборот банкнотам номиналом 100 рублей выпуска 2022 года и 5000 рублей выпуска 2023 года, которые все чаще появляются в кошельках тамбовчан. Регулярные занятия по вопросам определения подлинности и платежеспособности проходят и для кассиров розничных сетей. Им рассказывают актуальную информацию о внешнем виде и защитных признаках банкнот Банка России», — рассказал управляющий региональным отделением Банка России Михаил Носенков.